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1. Opening en vaststelling agenda 

Om 20:05 uur heette voorzitter Jaap Bochove alle aanwezigen en met name wethouder Judith 
Verschelling van harte welkom. Hij gaf aan dat het een bijzondere vergadering zou worden vanwege 
het recente afwijzingsbesluit van de Raad van State inzake het Bestemmingsplan Bosgebied 
West/golfbaan. 
Bij afwezigheid van amendementen op de agenda werd deze vastgesteld zoals gepresenteerd. 
 

2. Verklaring Wethouder Mw. Judith Verschellng 

Mevrouw Verschelling lichtte de recente gang van zaken m.b.t. het Bestemmingsplan Bosgebied 

West, reparatieherziening Golfbaan toe. De Raad van State heeft het goedkeuringsbesluit van de 

Provincie op 24 oktober vernietigd. Zij begreep de teleurstelling van de leden, maar antwoorden op 

vragen van leden kan zij nu nog niet geven. De bal ligt nu bij de Provincie, waarmee overleg wordt 

gevoerd half november. Er zijn ook reeds gesprekken gevoerd met de advocaat van de Gemeente. 

Zij sprak de hoop uit dat de Gemeente en de Golfclub er samen alles aan zullen doen om een 

oplossing te vinden voor de nieuwe baan. 

Jos Melief vroeg een garantie om op de huidige baan te kunnen blijven spelen, Mevrouw Verschelling 

vond dat een terechte vraag en bevestigde daar alles aan te zullen doen. 

 

3. Notulen algemene ledenvergadering 1 maart 2007 

De notulen werden zonder wijzigingen aangenomen met dank aan de secretaris. 

 

4. Mededelingen 

Secretaris Bert Gall meldde 49 aanwezigen die de presentielijst hadden getekend en 10 schriftelijke 

of mondelinge afmeldingen 

Vicevoorzitter Henk van Kooijk lichtte de mutaties in de commissies (zie bijlage 1) toe. De uittredende 

commissieleden zullen in de nieuwjaarsbijeenkomst worden gehuldigd. 

 

5. Ingekomen en uitgegane stukken 

Er was een brief binnenkomen van Jan de Zeeuw gericht aan het Bestuur die door de vicevoorzitter. 

werd voorgelezen,  waarna een applaus volgde voor de rol van Jan in de club. Jan zal aan het einde 

van het jaar zijn lidmaatschap van de I&O Commissie neerleggen. 

 

6. Jaarplan 2008 

Voorzitter Jaap Bochove lichtte de plannen van het Bestuur voor 2008 toe met enige geprojecteerde 

plaatjes. Deze hadden betrekking op de taakverdeling van het Bestuur, het beleid, vrijwilligers en de 

plussen en minnen, zie bijlage 2 (na de pauze kwam de voorzitter terug op de vrijwilligers waarover 

hij  mogelijk niet duidelijk genoeg was geweest: het punt zou bovenaan moeten staan, vrijwilligers 

maken of breken de club!).  

Ger Stroeve vroeg of Golfson niet minder luxe kan. De voorzitter antwoordde dat dat niet veel 

besparing oplevert en vroeg naar vrijwilligers voor de advertentieacquisitie teneinde de kosten verder 

te drukken (na de pauze bleek Lena Bochove zich te hebben aangemeld). 

Jaap Hoekzema en anderen waarschuwden voor het in dienst nemen van eigen personeel 

(hoofdgreenkeeper) vanwege minimaliseren van risico’s voor de Golfclub, waaronder sociale 

verplichtingen mede vanuit het verleden en fiscale aspecten (BTW). De voorzitter antwoordde dat het 

Bestuur hun zorg deelde en dat overname nog in discussie is met de Sportstichting. 

Jan de Klerck stelde dat bij indienstneming van personeel de Ledenvergadering vooraf toestemming 

zou moeten geven vanwege de daarmee verbonden risico’s. De voorzitter stelde dat de tijd dringt 

maar dat op de eerstvolgende Ledenvergadering een concreet voorstel zal worden voorgelegd. 

 

7. Begroting en contributie 2008 

Penningmeester Cor Warmoeskerken lichtte de begroting toe aan de hand van diverse 

geprojecteerde plaatjes, zie bijlage 3. 

Hij expliceerde dat de contributies gelijk zijn gehouden m.u.v. die voor homeclub elders leden indien 

gebruik wordt gemaakt van automatische incasso. Het verschil tussen gewone leden en homeclub 

elders leden is teruggebracht tot € 75. Contributies zullen worden geïnd via automatische incasso, 

waarvoor direct na de vergadering schriftelijke machtiging zal worden gevraagd. Indien geen 

machtiging wordt verstrekt bedragen de meerkosten € 5. 

Het geprognosticeerde resultaat 2007 zal hoger uitvallen dan de begroting door meevallende kosten 
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en hogere opbrengsten, hetgeen gunstig is voor de ontwikkeling van het nog negatieve eigen 

vermogen.  

Jan Elmans vroeg naar de incassodatum. Antwoord: deze staat gepland net voor het einde van het 

jaar, 

De begroting en de contributies werden vervolgens unaniem goedgekeurd. 

 

8. Presentatie Pro 

Pro’s Richard en Piet gaven een aantrekkelijke presentatie van hun kunde en gaven daarmee een 

klein deel van hun geheimen over het betere golfspel prijs. Hun lesboek staat gereed terwijl groeps-

cursussen binnenkort weer beginnen. Let op de Inschrijflijsten in de afslaghut. 

 

9. Nieuwe baan 

De voorzitter  verwees naar de procedure bij de Raad van State. Op 14 augustus vond de hoorzitting 

plaats die langer (bijna 2 uur) duurde dan normaal gevolgd door uitspraak op 24 oktober over 

vernietiging van het Provinciale besluit inzake het Bestemmingsplan Bosgebied West/ reparatie-

herziening Golfbaan.  

Hij wilde Provincie en Gemeente geen verwijten maken. Na de hoorzitting toonde de advocaat van de 

gemeente zich reeds somber over de kansen van goedkeuring. Het Bestuur probeert bij te komen na 

de schok en wil zich herbezinnen. Het Bestuur had vooraf inbreng aangeboden m.b.t. de pleitnota, 

maar dit werd door de Gemeente afgewezen als zijnde niet nodig. De dag vooraf aan de 

ledenvergadering is nog een gesprek geweest met de Gemeente. Het Bestuur zal de strijd niet 

opgeven en tegelijkertijd het huidige territorium verdedigen. Een welwillende houding van Wethouder 

Verschelling werd reeds eerder getoond. Of reparatie van het Bestemmingsplan evenwel mogelijk is, 

is nog onduidelijk. De doelstelling van het Bestuur is de kortste en financieel meest aantrekkelijke 

weg te volgen naar een nieuwe baan. 

Achtereenvolgens in  2001, 2004 en 2007 werd een besluit rond het Bestemmingsplan vernietigd 

door de Raad van State door toedoen van bezwaarmakers. De wetgeving dreigt besluitvormings-

processen in Nederland te frustreren. Bezwaarmakers die niet tevens belanghebbende zijn kunnen 

echter vanaf 2008 niet meer procederen. Na 14 november wordt het overleg met de gemeenst 

voortgezet m.b.t. de vier bezwaarpunten. 

Als slotconclusie sprak hij de hoop uit dat desondanks binnen enkele jaren een ruimere 

accommodatie kan worden betrokken. Te lang doorgaan op het huidige complex zal tot conflicten 

leiden met de overige gebruikers op het sportpark. 

Jaap Hoekzema vroeg of het al duidelijk is of reparatie op alle punten mogelijk is. Antwoord: dat 

weten we nog niet. 

 

10. Wat verder ter tafel komt 

De secretaris deelde mee dat de volgende ledenvergadering zal plaatsvinden op donderdag 28 

februari 2008. De Nieuwjaarsborrel en drive zal plaats vinden op zaterdag 5 januari 2008. 

 

11. Rondvraag 

- Nel van Egmond bood twee kantwerken van haar zoon Albert aan de club, waarvoor Albert hartelijk 

werd bedankt door de voorzitter. 

 

12. Sluiting  

De voorzitter sloot de vergadering om 22:25 uur met dankzegging aan alle aanwezigen voor hun 

tolerante opstelling in de discussie en het vertrouwen in het Bestuur. 

 
----------------------- 
20 februari 2008 
 
 
 
Bert Gall (secretaris)       Akkoord: Jaap Bochove (voorzitter) 
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Bijlage 1:  Mutaties Commissies 
 
uitgetreden  
- Ad van der Sangen (Clubhuiscommissie) 
- Sandereijn Vermande ((Ledenadministratie)  
- Jan de Zeeuw (I&O Commissie)  
 
toegetreden 
- Annie van der Sangen (Clubhuiscommissie) 
- Lex Sinot (I&O en Redactiecommissie) 
- Paul Smits (I&O Commissie) 
 
------------------------ 
Bijlage 2:  Plannen 2008 
 
Taakverdeling Bestuur 
- JB / voorzitter: algemeen, perszaken, leden-werving, sponsoring, Pro’s 
- BG / secretaris: secretariaat, ledenadmin, systeem-beheer/IT, NGF en Overheid 
- CW / penningmeester: financiën, contrib., bank 
- HvK / voorzitter CVO/WECO, kader, clubhuis 
- JS / lid: nieuwe baan, Sportstichting HTC, website, Golfson, adviseur 
- AvT / lid: jeugdzaken, clinics, jeugdtoernooi 
- JD / lid: baanbeheer, onderhoud, personeel 
- PB: baanmanagement 
 
Beleid 
- speelplezier voor alle leden tegen aantrekkelijke prijs 
- club van en voor leden, clubsfeer 
- 2 sporen: huidige en nieuwe baan 
- balans verbeteren tussen wedstrijden, oefenen, begeleiding en vrij spel 
- investeren in onderhoud en kwaliteit baan 
- verloop opvangen door werving (700 leden noodzaak voor rendabele exploitatie) 
- herstel clubhuisservice in zomerperiode 
- jeugdbeleid stimuleren, familiegolf 
- financiële positie verder versterken 
- loskoppeling van Sportstichting HTC 
 
Vrijwilligers 
- smeerolie voor de club, maar 
- ook blijvend zorgenkindje 
- kosten stijgen door meer inkoop 
- ruimer “team en sfeerbeleid” ingevoerd 
- werving constant nodig 
 
Plussen en minnen 
+ financiële positie 
+ baan en machinepark 
+ stabiel bestuur 
- clubhuisservice 
- tekort aan vrijwilligers 
- vertraging nieuwe baan 
 

 
Bijlage 3:  Begroting en contributie 2008 
 
Deze gegevens zijn gepubliceerd op de website www.golfson.nl onder Leden login. 

http://www.golfson.nl/

